
Preparação antes da instalação
Antes de começar a instalação, certifique-se de que o papel de parede não
apresenta danos visíveis. A superfície da parede deve estar seca, limpa e lisa – livre
de poeira, gordura e outras impurezas. Se a parede foi recentemente pintada,
aguarde pelo menos 2 semanas para que a tinta seque completamente. Use um
nível e um lápis para traçar linhas verticais de orientação e garantir um
posicionamento preciso do papel de parede.

Informações sobre o produto
Os papéis de parede são feitos de um material autoadesivo de alta qualidade que
não requer o uso de cola, permitindo uma instalação fácil e limpa. Graças à
tecnologia moderna de impressão, oferecem cores intensas, detalhes precisos e
alta resistência ao desbotamento. O produto foi projetado para diferentes tipos de
interiores, tanto residenciais como comerciais.
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IMPORTANTE! Siga as precauções de segurança ao usar este produto.
Este produto pode representar um risco para as crianças. Mantenha o papel de parede fora do alcance de
crianças e animais de estimação. O papel de parede é inflamável – mantenha-o afastado de fontes de
calor, superfícies quentes, faíscas, chamas abertas e outras fontes de ignição. Fragmentos soltos de papel
de parede podem representar um risco de asfixia ou ingestão – fixe-os e descarte-os imediatamente. Após
o uso, elimine o produto de acordo com os regulamentos locais de reciclagem de têxteis e plásticos. O não
cumprimento destas recomendações pode causar danos ao produto ou representar riscos para a saúde e
segurança do utilizador.

Limpeza e manutenção do papel de parede
Limpe o papel de parede com um pano macio e úmido. Evite o uso de detergentes
agressivos e materiais abrasivos que possam danificar a superfície. O pó pode ser
removido com um pano seco ou com um aspirador de pó com bocal macio.

Instruções passo a passo
1. Retire alguns centímetros do papel protetor e aplique o papel de parede na
parede, alinhando-o com as linhas de orientação. Retire gradualmente o papel
enquanto alisa a superfície com uma espátula ou pano seco para remover bolhas
de ar. 2. Aplique as faixas sem sobreposição, ajustando cuidadosamente o padrão.
3. Após a aplicação, alise o papel de parede com um rolo de borracha ou um pano
macio para garantir uma perfeita adesão. 4. Corte o excesso de papel de parede
com um estilete ao longo da borda da parede ou do rodapé.

Instruções


